

# ПРЕДМЕТНАЯ СРЕДА ГРУППЫ «КАПЕЛЬКИ»

---

МБДОУ №165

Воспитатель: Белокрылова Елена Петровна

г. Красноярск

# Наша группа – центр ДЕТСКОЙ ИГРЫ



# Дети - хозяйева группы



Сам организуют выставки



Следят за календарем, заменяя числа, дни недели, картинки соответствующие временам года

# «Живые говорящие стены»



Оформление групповой комнаты детьми, создаёт атмосферу эмоционального комфорта, условия для творческого самовыражения, способствует организации самостоятельной деятельности.

Книжный центр – «Детская библиотека», приобщает детей к книжной культуре, развивает познавательные, творческие способности у детей через совместное чтение, умение вести диалог, выразительно рассказывать, импровизировать сказки, а сюжетно-ролевая игра в «Библиотеку» даёт детям представление о труде работников библиотеки, побуждает интерес к книгам и бережного отношения к ним.



# Центр неформленного материала

Центр неформленного материала широко применим в деятельности детей, как счетный материал, для конструирования, украшений, поделок, различных вариантов построек, использование в сюжетно-ролевой игре.



Возможность выбора и возможность преобразования предмета, даёт возможность во время творческого процесса активно развивать речь.

В нашей группе есть мобильный игровой домик, который может быть для ребёнка уголком уединения, а может и превращаться в любое жилище с учетом событийности, например в северный чум, или в вигвам индейцев.



Фантазируя, дети придумывают и свои домики из готовых конструкций и тканей группы (заборчики, скамеечки, стулья, платки, материал).

Центр театрализации нашей группы имеет огромное значение, так как влияет на формирование у детей эстетического вкуса. Раскрывает творческий потенциал, объединяет ребят игровой деятельностью, в которой они смогли бы продемонстрировать все грани своего характера. Развивает речь, коммуникативные навыки, интеллект, моторику и мимику.







В группе имеется центр художественно-эстетического развития, где дети могут экспериментировать с изобразительным материалом, карандашами, гуашью, мелками, красками. Для лепки предложен пластилин, глина. Предметы для творчества, клей, ножницы, кисточки, салфетки, альбомы для каждого воспитанника группы. Все находится в доступном для детей месте.

По рекомендации учителя -логопеда, в группе имеются разнообразные предметы и материалы для формирования речевого дыхания у детей и артикуляционной гимнастики (вертушки, воздушные шары, перья, трубочки), которые использую для выработки воздушной струи, как одного из необходимых условий постановки звуков.



Изготовила логопедическую игру «Задуй шарики в ворота».



Патриотический уголок закладывает в детях любовь к своему краю и стране, в которых они проживают. Здесь собраны простые и понятные сведения о Родине и ее важных ценностях





Для развития детей младшего возраста, в группе изготовлен руками родителей настенный бизиборд «Времена года», который помогает детям осваивать окружающий мир, развивает мелкую моторику, мышление, реакции тактильного, зрительного восприятия.



День Победы



Осенняя выставка поделок



Выставка предметов русской старины

# Предметно-пространственная среда изменяется в соответствии с проживаемыми событиями



Путешествие в Грецию



Бородинское сражение



Новогодняя выставка по сказкам А.С. Пушкина

# Мобильный уголок экспериментирования

Для развития познавательной потребности ребенка, мною в группе организован мобильный уголок экспериментирования, где каждый ребенок может совместно с воспитателем или самостоятельно исследовать свойства различных предметов: их форму, цвет, запах. Совместно с родителями сделала подбор материалов для исследований, доступных для детского экспериментирования: камни, глина, песок, ракушки, шишки, перья, ткани, пластмассы, пробки, металл, проволока, гайки, болты, стекло, колбы, деревянные палочки, пипетки, мерные ложки, лупы, весы, компас, микроскоп.





Любимым увлечением для всех детей группы стал мобильный складной стол, конструктор LEGO, наполненный мелкими и более крупными деталями, в который можно играть сразу командой игроков! Начальное инженерное образование.



# Садим семена, выращиваем рассаду цветов, создаем клумбы

